

EL MEDITERRANEO

franqueo concertado

DIARIO INDEPENDIENTE DE LA TARDE

Teléfono núm. 38

ALMERIA.—Año II.—Núm. 504

Lunes 24 de Noviembre de 1930

Oficinas y Talleres: Murcia, 2

Informaciones interesantes

El político viejo que se dice nuevo y que no "dice" nada

—El señor..... Regulez?
—Pase y siéntese. ¿Quiere darme su nombre?
—Ahí va mi tarjeta.
—Graci s.
—Adios.

Rstoy en una habitación cuidadosamente amueblada.

Una cómoda butaca m acsje hospitalaria y una mesita pequeña, que se ha puesto en medio del salón, para que yo vea, me ofrece la curiosa lectura de varias revistas. Por la ventana entra un tibio rayo de sol, que me acaricia los pies cual un noble faldero. Hasta mi llegan los sonidos armónicos de un piano; que forzosamente ha de tocar una señorita rubia y bella.

Me encuentro divinamente, en esta sala de visitas de la casa del famoso político señor... Regulez. Por unos momentos se apsdera de mi un dulce bienestar, una sensación de complacencia y cariño, y siento pena ante el próximo abandono de aquél lugar, que tan amablemente me cobra. Oigo los pasos de la doncella, que presurosa viene en mi busca. Se abre la puerta y una voz argentina, me devuelve a la realidad.

Me levanto rápido; lanzo una mirada de despedida a mi confortable estancia, de unas horas, y avanzo, precedido de la muchacha, por un piso interminable. El señor Regulez sonriente, siempre sonriente, sale a la puerta de su despacho a recibirmee y estruja entre sus manos, la mia escaldida y temblorosa.

Nos sentamos en dos formidables sillones americanos. Encendemos un habano, que mi visitado saca de una caja de metal. Cambiamos varias interesantes opiniones acerca del tiempo, y entramos en el sunto, es decir, no tengo mas remedio que abordar la cuestión que motiva m visita.

—Dispense usted que no le conteste. La política para mí no existe. Has ta que no se convocuen las cortes constituyentes... no quiero saber nada.

—En absoluto. Mi opinión es la de mi partido. Yo haré lo que me manden mis correligionarios.

—No pienso hablar por ahora ni en público ni en privado. Le repito que no quiero saber nada de políticas.

—No puedo contestarle.

—No se. Tal vez.

Y el señor Regulez vuelve a sonreírse. Yo, como el lector supondrá esto de un humor herético inaguantable. Las contestaciones de este hombre—viejo político de los que dicen «nuevos»—me tienen fuera de mí. Se ha obstinado en no decírmela y hasta ahora se sale con la suya. Por último me decidí y la dije una pregunta de las que no pueden silenciarse:

—Mi querido amigo—responde con cachaza el señor Regulez—usted quiere que yo le haga declaraciones políticas y yo no puedo, entiéndame no puedo compiacerle. Siento dejarle desairado, pero mi partido, mi situación, sabe usted, todo me exige callar y aunque le disguste, callaré.

—Qué se yo si iré o no a las cortes! ¡Cualquiera sabe! Pero no se fíe usted mucho de aquellos que piden las elecciones municipales y provinciales antes de las de diputados. Quizás esos estén ya encasillados. Créame estamos en un momento, en que los políticos solo debemos hacer una cosa: callar. Así podremos hacer luego lo que nos convenga.

—Señor Regulez: Chóquela usted—le digo—ofreciéndole mi mano, pues su sinceridad bien merece la afectuosa de una despedida. El señor Regulez estruja mi diestra entre sus manos y siempre sonriente, me deja marchar.

¡Ah! ¡Qué bien se estaba en el salón de visitas del político viejo, que se dice «nuevo» señor Regulez.

EL REPOTERO NUMERO 13

Del Gobierno civil

Al recibirlos el Gobernador Civil señor Carbonell Arqués, nos manifestó que en la provincia reinaba tranquilidad facilitándonos copia de los telegramas que publicamos a continuación.

Jefe Estación a Gobernador

civil.—A las 18-38 de hoy domingo, tren número 1 838 detuvo su marcha 16 minutos en el kilómetro 246 m. 200, por haber caído a la vía el mozo del mismo José Navarro Moreno. Fue recogido apreciándose tan solo lesiones leves.

Jefe Estación a Gobernador Civil.—Sobre las 10 horas de hoy, por desprendimiento de tierra en la Central eléctrica de Santafé han sido sepultados cuatro obreros eventuales, resultando dos de ellos sin lesiones, uno contusiones al aparecer leves y otro fallecido por asfixia, habiendo sido retirado el cadáver, por orden del Juzgado de Santafé y presto asisten facultativa a su devoto tiempo.

Ministro Gobernación a Gobernador Civil.—En Barcelona continúa normalidad y en Castellón se han reintegrado al trabajo los obreros de todos los ramos y dependencia en general habiéndose hecho vida normal en población en la que hay tranquila.

Notas de actualidad

Lo de la carta del comandante de avión Gigante G. 38, nos pareció desde el primer momento como un viajante español que representaría producto de nuestro país y procurará actuarles dirigíéndose al que creyera mejor técnico en su asunto, pero ahora resulta que hemos establecido un precedente para que cuando vayan nuestros viajantes por el extranjero tengan que enterarse minuciosamente de la situación política de cada uno para evitar reclamaciones diplomáticas..

En negrillas grande el último número de El Noticiero de Lunes pone

EX-MINISTROS PROCEDADOS.

pero resulta que esto ocurre en el Brasil, glosando la actualidad los titulares

NO PASA NADA.

y luego con recuerdo a su fundador y con el saludo respetuoso al actualidad Presidente del Consejo se da por despedido pero... anuncia para el día 15 la aparición de un semanario humorístico patrocinado por don Pedro Domecq, en sus mismas oficinas calle Pi y Margall 11, y pone textualmente (Emisario Republicano) por la cual es de esperar que ese semanario anunciará el incito Capela renegue de la Dictadura como antes el ex colaborador de «La Renaixensa» renegó del catalanismo y como todo es empezar si ahora se dedica a periódicos anunciantes no será de extrañar que le veamos pronto convertido en anuncio viviente, para lo cual podrá aprovechar sus trajes de chino de cuando iba por los teatros baratos de América cantando dueño con la fe menina correspondiente.

LLUIS DE REY

Madrid Noviembre de 1930.

Del Ayuntamiento

Nuestra visita a la Alcaldía

Al recibirnos el señor López Gómez en su despacho de la Presidencia, nos manifestó que se había citado para mañana a las doce a la Comisión de alumbrado e igualmente para el próximo jueves a la Comisión del Censo de población.

De Hacienda

En la Tesorería de Hacienda se hicieron hoy los siguientes libramientos:

Don Miguel Dalíón, don José Roig, don Joaquín Aznau, don Anasasio Caparrós, don José Crelana, don Benigno Ferrer, don José Molina, don Antonio Pallarés y señor jefe de Telégrafos.

DEL MOMENTO

El homenaje a Benavente

La velada literaria celebrada en el teatro Cervantes, de Málaga, en honor de don Jacinto Benavente no ha tenido el éxito que se esperaba en lo que se refiere a la solemnidad del acto.

No es «Lo cursi», la obra más a propósito para rendir homenaje a tan esclarecido autor. Muchas obras hay en el teatro benavenciano que han merecido el aplauso del público. «Lo cursi» no es obra para glorificar a tan eximio literato. Su asunto es ingrato y aunque no traten de nacer el juicio de una obra ya sancionada por la crítica, repetimos que no es esta la obra más apropiada para un homenaje.

Bien se demostraba el desacuerdo en la elección de dicha comedia, al ver el escaso público que asistió a la fiesta. Sin embargo para rendir tributo a la justicia diremos que la compañía Echaide interpretó magistralmente la obra del insignie autor de «Los intereses creados».

Puede que en otra ocasión estén más afortunados los organizadores de este homenaje, para los que el insignie Benavente al tener noticia del acto con que se le ha obsequiado, solo tendrá una sonrisa irónica de gratitud o a lo sumo, una de esas frases satíricas tan suyas, en las que envuelve con soberana sutileza, la más ingeniosa ironía. Y yo, centrariado acaso, del genio de este satírico e insignie maestro de la literatura dramática, afirmo emocionado que es muy gráfico festejar a un autor con una festividad literaria representando «Lo cursi»... pero otra vez será pues Málaga—la ciudad bella del Mediterráneo—ha de tributar al primero de los ingenios españoles el homenaje, que merece.

JOSE LUIS UTRERA CUERBOS

De ayer a hoy

Los estudiantes se han declarado en huelga. Es decir los escolares llevan tres días haciendo novillos.

Esta mañana se reunieron los cincuenta y tantos que componen la colonia de escolares ariscos de nuestro instituto y después de acordar no entrar a clase—¿Cómo no?—se dedicaron a recorrer las calles dando vivas y uveras indistintamente a todo y a todos.

Era de observar, en el recorrido, con el calor con que los escolares—ninguno de los cuales pasaria de 15 años—aplaudían al cruzarse con una o varias muchachas.

Para ellas eran las más cálidas manifestaciones de estusiasmo.

Y es que el problema escolar de estos tiempos se resume en eso: Novillos y piropos.

Por lo demás, nada. Los días y las noches transcurren plácidamente en espera de la rabiosa mente sinceras elecciones y quiebra Dios que en el tiempo que falta no suene el despertador.

Concurso

El día 30 del presente mes a las once horas se celebrará concurso de proveedores, en el Regimiento de Infantería La Coronilla núm. 71, de guardería en esta plaza, Cuartel de la Misericordia para suministro por tiempo ilimitado, de toda clase de pescados, mariscos, y moluscos, así como toda clase de carne y embutido fresco.

Los pliegos de condiciones y modelo de proposición, que han de ser de base para el suministro, se hallará de manifiesto en la Oficina de Mayoria, todos los días laborables de diez a doce horas.

El importe de los anuncios se abonado por los adjudicatarios.

Almería 2J de Noviembre de 1930.

DESDE MADRID

Cosas de puro pelo

Parece que la moda, por conveniencia de quienes la administran, quieren volver a imponer a las mujeres la falda larga y, en vista de que no vale a otras razones, invoca a la Ciencia y dice sobre poco más o menos:

Que la falda corta obliga a dejar las piernas al descubierto—eso ya lo sabíamos—solamente por medias finísimas de seda—también lo sabíamos y lo veíamos—lo que origina un curtimento de la piel por la acción de los agentes exteriores y del frío, como defensa contra ellos del organismo y trae como consecuencia—esto es lo más grave—la aparición y el desarrollo de vello en las pantorillas, que se percibe a través de la malla de se la y es antiespérico.

Bien se demuestra el desacuerdo en la elección de dicha comedia, al ver el escaso público que asistió a la fiesta. Sin embargo para rendir tributo a la justicia diremos que la compañía Echaide interpretó magistralmente la obra del insignie autor de «Los intereses creados».

Pero ahora viene lo gordo. Según una ley biológica de herencia, los caracteres adquiridos tienden a trasmitirse a las generaciones sucesivas y aun se refuerzan si las causas persisten, y las mujercitas que nazcan vendrán con un congénito desarrollo piloso en las piernas que legarán aumentado, a sus descendientes, hasta que llegue un día en que las bellas damas se pierdan sacar la raya con un peine, en las pantorillas.

Me parece que el argumento es de fuerza, sobre todo si las mujercitas de hoy se preocupan de lo que les va a suceder a sus descendientes dentro de mil años, porque esas modificaciones no se realizan muy rápidamente. Además—y esto se les ha olvidado a los traumaturgos de la moda—hay por el mundo cada depósito...

Tendíamos una competencia parecida a la del cañón y la coraza, y vencería la coraza. Es decir, vencería ella, como vencen siempre. No nos vencían antes con el pelo largo? Pues se lo han cortado y siguen lo mismo de sugestivas.

Ahora me fijo en las piernas femeninas y... algunas veces se observa algo renunciador de lo que hay debajo de la media; pero no es para tanto. Una ligera sombra que en nada perjudica a una discreta admiración contemplativa.

No se preocupan por esas cosas que dice la Ciencia. La Ciencia se equivoca muchas veces. Si eso fuera cierto haría ya mucho tiempo que en lugar de helársenos las nírices nos habría salido en ellas pelo

G. GARCIA MARCO

Ecos locales

CERTIFICACION

Ha interesado del Ayuntamiento don Francisco López Ramón que se le expida una certificación, de que no aparece en el padrón como propietario de carros faeneros.

RECLAMACION

Ha presentado un escrito al Ayuntamiento doña Clotilde Morales Castro, reclamando, porque en el Presupuesto para 1931 no figura crédito alguno a su favor por las cantidades que dejó de percibir desde el día cinco de Diciembre de 1928, que contrajo matrimonio doña María del Carmen Muñoz Pérez.

BAGAJE

La Comandancia de Carabineros, ha solicitado del Ayuntamiento que se faciliten bagajes a los carabineros José Fernández Fernández y José Guillén, para el transporte de cartuchos.

COMUNICACION

El Ayuntamiento, ha pasado una comunicación al Gobernador civil, enviándole una relación de los señores que componen la Junta municipal del Censo de población.

ESTADISTICA

El Ayuntamiento ha enviado al Jefe de Estadística la relación confeccionada de las viviendas de la población del próximo año.

MANIFESTACION ESTUDIANTIL

Esta mañana continuaron los estudiantes en huelga.

Un grupo numeroso de ellos se estacionó frente al Instituto, protestando contra el plan del

exministro de Instrucción Pública señor Callejo.

No entraron enclase y continuó la manifestación por las vías céntricas de la población dando vivas y muertas.

No hubo necesidad de que interviniere la fuerza pública, restringiéndose posteriormente los estudiantes en actitud pacífica.

LLEGADA DE LICENCIADOS

Esta mañana procedente de África llegaron a esta ciudad los soldados licenciados saliendo ambos en el tren de las 11 de la mañana y 5 de la tarde.

UNA CIRCULAR

La Dirección General de primera enseñanza ha enviado una circular para su inserción en el periódico oficial, rectificando la publicada anteriormente con fecha 13 de Septiembre, sobre la adquisición de la jeta para el Escalafón de Maestras y Maestros de esta provincia.

AMA DE CRIA

Se ofrece para caza de los padres con leche fresca.

Razón: Ana Veragua Cal de Marcos (Fonda de Rosa.)

De la Comisaría

UNA SUSTRACCION

Ha denunciado en la Comisaría Don José Pérez Romero, que sospecha que María Parra Román que presta servicio doméstico en su domicilio, pueda ser la autora de la sustracción de un billete de cincuenta pesetas.

OTRA DENUNCIA

También ha puesto en conocimiento del Sr. Comisario Francisco García Gil, que un individuo conocido por Antonio el hijo del Cojo, penetró en su domicilio y le sustrajo 600 ptas.

SUMA Y SIGUE

Ha puesto en conocimiento del Sr. Comisario Don Juan Gómez Gómez, que ha desparecido de su domicilio una amapola que contenía una pluma estilográfica una tijera y un lápiz.

UNA CONTUSION

CIRCUITO NACIONAL DE FIRMES ESPECIALES

EL MEDITERRANEO

Oficina a Taller: Murcia 3

Página 24 de Noviembre de 1930

ALMERIA. Año II. Núm. 204

COMENTARIOS

La Pesa de Almería
Bases de Hacienda

Recaudación de la Tasa de Rodaje de Almería y su provincia
OFICINA: Granada, núm. 11, bajo

Esta Recaudación, en su deseo de evitar los perjuicios que han de originarse a los propietarios de TODA CLASE VEHICULOS de Tracción de Sangre, tanto de esta Capital como de su Provincia que no se han provisto de la placa de este Círculo correspondiente al año 1928, y que con arreglo a las disposiciones legales que a continuación se extrácan, es obligatoria para poder circular, pone en conocimiento de los interesados que a partir de la publicación de este aviso, serán denunciados a los Juzgados Municipales respectivamente, impidiéndoseles a la vez la circulación, en cumplimiento de lo que dispone el Ministerio de Fomento en la "Gaceta" fecha 22 de julio último, a saber:

Finalizado el plazo prorrogado de la Recaudación de la Tasa de Rodaje, en periodo vo-

Informaciones variadas

Espectáculos

Salón Hesperia

Función para esta noche a las 9'30.

Estreno de la bonita película en una parte, «Revista Paramount número 2».

Estreno de la graciosa e icónica en dos partes, «Dónde dan».

Estreno de la colossal superproducción en seis partes, de la marca Paramount titulada «Marqués en Comandita», interpretada por Adolphe Menjou, Nova Lane y Chester Conklin, dirigida por Frank Tuttle.

Boletín Religioso

Santos de mañana, martes. San a Catalina y San Melés. El Jubileo circular en el Hospital.

Se manifiesta a las 8, a misa mayor a las 9, otra misa rezada a las 11 y media.

El ejercicio de la reserva es a las cinco de la tarde.

Santo Domingo.—Todas las mañanas a las ocho Misa cantada en safragio de las ánimas durante todo este mes.

Por la tarde a las seis y cuatro santo Rosario, ejercicio del mes de ángeles terminando con rosalio cantado.

Centros benéficos

Hospital provincial

Guardia para mañana: Médico, don Federico Soria. Practicante, don Francisco Pérez López. Casa de Socorro

Médico de guardia, don Domingo Artés. Practicante, don José Oliver.

En el Matadero público se sacrificaron las siguientes reses:

Vacunos 100. Kgs. Láminas 36. Cabriollos 160. Cerdas 21. Total 1515.

PATATAS

Sé han vendido a los precios siguientes: Los 100 kilos de 27 a 33 pesetas.

Al detalle de 0'25 a 0'40 pesetas.

HUEVOS

Han entrado 30 500. Se ha vendido el 100 de África de 23'50 pesetas.

Los del país de 24 a 30 pesetas.

Al detalle de 0'25 a 0'30 pesetas.

HUNDIENDO

la utilidad que le reporta.

No es siempre el anuncio más caro el que mayores beneficios da.

A veces, un anuncio en un periódico modesto da muchísimo más resultado que el mayor diario rotativo. La práctica ya lo ha demostrado y un gran relativista lo ha sancionado.

MANUFACTURAS

Caja de Ahorros: Intereses

4 por 100 anual

De Gobernación

Al Gobernador

de la Hacienda

Al Gobernador

INFORMACIONES GENERALES

Centro industrial 1

Agenzia técnica exclusiva para la provincia, de los motores de aceites pesados horizontales y verticales KORTING primera marca alemana

Motores y grupos a gasolina LYON de caso consumo y gran rendimiento

Grupos MINOBLOCH para pequeñas elevaciones de agua

Motores, Grupos electro-bombas, Dinamos, Alternadores y demás maquinaria eléctrica ASEA protegida con los insuperables Rodamientos a Bolas S-K-F

Bombas horizontales y verticales WEISE

Material eléctrico en general

Depósito de lámparas OSRAM

Se realizan toda clase de instalaciones eléctricas garantizadas, y previa presentación de presupuestos

Príncipe Alfonso 15.-Teléfono

ALMACENES: GARCIA ALIX, 3

3-9-3

HOTEL DE LA MOLINA

3-9-3

HOTEL DE LA MOLINA

EL TALLER MODERNO

LBED

GO COTILLONES

FORMACIONES GENERALES

Noticias e informaciones telegráficas y telefónicas de nuestro corresponsal en Madrid señor Palacio Valdés

Taurinas

ALMERIA ENCANTADORA ESTACION INVURAL

Si los hijos de Almería la hospitalaria y noble tierra, tuviesen un poco más de cariño y apego a las cosas que afectan e interesan a los asuntos de la ciudad, comprenderíamos, que este olvidado rincón andaluz posee el clima más benigno y encantador de todo el globo terráqueo.

Y digo comprenderíamos, porque aunque todos sabemos, que el clima nuestro es el más templado de la Península, no se nos ha ocurrido pensar, que eso podía constituir una innagotable fuente de ingresos, y nos pasamos la vida ponderando el clima de otras ciudades, con manifiesto perjuicio de el de nubes traídas.

En la tarde de ayer, con motivo de la fiesta taurina que se celebró en la plaza de toros, festejo que motiva esta crónica, tuvimos ocasión de apreciar donde podríamos llegar si nos lo proponeríamos, y lo que se podría hacer de esta céntrica capital a poco que nuestras autoridades se interesaran por sus necesidades.

Cuando por la pesadez del no villero encargado de dar muerte al toro rejoneado por el excelente caballista, don Alfonso Reyes, se hechaba la noche en cima, y aún faltaba una buena parte del programa por ejecutar tuvimos miedo de que el festival tuviese que ser suspendido en parte, o que la caída de la tarde nos trajera el frío, y nos vieran precisados a abandonar la plaza, pero no fué así, a medida que se alejaban los rayos solares quedaba la tarde más templada, y se hacia más agradable la estancia en nuestro circo, una tarde verdaderamente primaveral.

Pues bien: a pesar de todo esto, hubo quien se pasó toda la mañana, haciendo propaganda para que no fuesen a los toros, alegando que habían de pasar una tarde de frío, y pronosticando constipados y pulmonías; y es que aquí en Almería somos muy patriotas, y nos afectan mucho las cosas de nuestra tierra.

El festejo que el simpático empresario de la plaza de Vista Alegre de Madrid, nos tenía preparado, se componía de tres partes; primera, la lidiá y muerte de dos novillos de Villagodio por el buen novillero «Palomino», ya conocido de nuestro público; segunda, un toro rejoneado por don Alfonso Reyes; y tercera, presentación de la banda taurina el Enlace.

El resultado fué el siguiente: Miguel «Palomino».—Muy valiente y muy artista se mostró este muchacho en los dos novillos que lidió, y muchas y merecidas fueron las palmadas que escuchó, sobre todo en su segundo toro se mostró muy torero con el capote, y demostró unos conocimientos enormes en la suerte de banderillas. Puso dos pares excelentes de ejecución y colocación al novillo corrido en segundo lugar, escuchando una imponente ovación.

Con la muleta se ve que está enfermo, y si bien no ligó la faena, porque los novillos estaban muy quedados, dió varios pases naturales y de pecho que agradaron mucho. Con el estoque estuvo acertado, y vió doblar a su segundo enemigo de una buena estocada. Dio dos vueltas al ruedo, y dejó mejor impresión que en la tarde de su debut.

Don Alfonso Reyes.—Había muchos deseos de ver actuar en nuestra plaza a este estupendo caballista y extraordinario rejoneador, pues sus recientes éxitos en Madrid, y la fama que poseía de anteriores actuaciones, en distintas plazas, habían hecho una favorable atmósfera, al rededor del nombrado artista, y nuestro público fué a la plaza con el consentimiento de ver a una gran figura, y a mi juicio así sucedió.

Diganlo sino aquellas ovaciones con que premió su magnífica labor, y sobre todo en aquel emocionante rejón en el centro

del anillo lleno de arte y de exposición, que levantó al público de sus asientos. Fué una buena tarde para el buen caballista y excelente caballero don Alfonso Reyes, la tarde de ayer.

La Banda El Enlace.—Se hacía de noche cuando salió al ruedo esta notable agrupación taurina musical, y el público se impacientaba, motivo por el cual, no ha lucido todo lo que debía, la presentación de estos notables artistas, pero apesar de todo, lograron imponerse, y fueron muy aplaudidas las composiciones interpretadas Los Charlots que les acompañan, y que ya eran conocidos de nuestro público, fueron muy celebrados y muy reidos sus trucos, pero por el motivo anteriormente anotado, no pudieron entenderse mucho en su trabajo, y tuvieron que dar término a sus faenas antes del tiempo necesario. De todas formas, gustaron mucho, y se verán de nuevo con agrado.

No cerraremos estas notas sin consignar que nuestros paisanos Pastoret chico y «Cuqui», estuvieron a la altura de los grandes peones, y escucharon sendas ovaciones.

Lo mejor de todo el festival, el clima; este incomparable clima americano, que tanto gusta a los toreros, y que nosotros no sabemos apreciar. ¡Dichoso el día que nos demos cuenta, y nos decidamos a explotar!

JUANITO

De la Provincia

PRESUPUESTO

La Comisión municipal permanente del Ayuntamiento de Bacares, ha aprobado el presupuesto ordinario que deberá regir en el próximo ejercicio.

TRANSFERENCIA

El Ayuntamiento de Bacares, ha acordado en la sesión últimamente celebrada, aprobar una transferencia de crédito, con cargo al actual presupuesto.

MATRÍCULA INDUSTRIAL

El Ayuntamiento de Carboneras, ha confeccionado la matrícula industrial que deberá regir el año venidero.

COMISIÓN DE EVALUACIÓN

El Ayuntamiento de Urrácal ha procedido a la designación de los vocales natos que han de reintegrar la Comisión de Evaluación, para la confección del Repartimiento general de utilidades.

LA PATENTE NACIONAL

El Ayuntamiento de Vélez Rubio, ha confeccionado el padrón de vehículos de tracción mecánica para los efectos de la Patente Nacional.

COMPROMISARIOS

El Ayuntamiento de Urrácal, ha procedido a la designación de los mayores contribuyentes que han de tomar parte en las elecciones de Compromisarios para las futuras elecciones de señadores.

SUBASTA

El Ayuntamiento de Abrucena ha enviado un edicto para su inserción en el periódico oficial, anunciando la subasta del arribo del arbitrio por ocupación de la vía pública por puestos, siendo el tipo de tasación de dos mil pesetas.

HURTO DE UNA BICICLETA

La benemérita del puesto de Cantalasella termino municipal de Gádor ha detenido a Miguel Torres por haber sustraído una bicicleta valorada en 125 pesos. El joven quedó detenido.

NO PASA REVISTA

La Benemérita de Fíñana a

detenido por orden de la autoridad militar a Miguel Martínez Rueda para cumplir cordena por no asistir a la revisión militar.

UN SUICIDA

Comunican de Vélez Blanco que la Benemérita encontró colgado de un árbol situado en Cruz del Peral a un hombre. Según la documentación que llevaba consigo se llamaba Juan Martínez Teruel.

Sección Marítima

Movimiento de buques

Durante las últimas 48 horas se ha registrado en nuestro puerto el siguiente movimiento de buques:

Entrados

Vapor español «Monte Toro», de Melilla, con cargo general y pasajeros.

—Idem idem «Río Tajo», de Melilla, con idem idem.

—Idem idem «María R.», de Motril, con carga general.

—Idem inglés «Palacio», de Valencia, con frutas.

Despachados

Vapor español «María R.», para Aguilas, con carga general y pasajeros.

—Idem idem «Río Tajo», para Cartagena, con idem idem.

—Idem inglés «Palacio», para Liverpool, con frutas.

TODO producto que se anuncie en

EL MEDITERRANEO

tendrá fácilmente salida, porque este periódico llega a todas las

clases sociales

Notas mineras

REGISTRO

Ha presentado un escrito en el Gobierno Civil, don Luis Figueredo Maldonado, solicitando la propiedad del registro titulado «La Virgen de la Paloma», número 37310, de mineral indeterminado con cuatro pertenencias, sito en el paraje denominado «Cerro de los guardas y otros», del término de Nijar.

Registro Civil

En el Registro civil se hicieron ayer las siguientes inscripciones:

Distrito de la Audiencia

Nacimientos: Manuel Cruz Martínez, Manuel Casado Rodríguez y Carlos Gómez Ruiz.

Defunciones: Ninguna. Matrimonios: Ninguno

Distrito de San Sebastián

No se hicieron inscripciones.

Advertimos a nuestros suscriptores y anunciantes, que para cualquier orden o reclamación que hayan de hacer por escrito a EL MEDITERRANEO se dirijan siempre al :

Apartado 62

Se reciben esquemas de defunción hasta última hora de la tarde :

Banco Español de Crédito

Capital: 100.000.000 de pesetas.

Reservas: 41.000.000 de pesetas

DOMICILIO SOCIAL

Alcalá 14 y Sevilla 3 y 5.—MADRID

SUCURSAL DE ALMERIA

DIRECCIÓN (Telefónica) BARNEO (Telegráfica)

Postal: APARTADO 30

CAJA DE AHORROS

Intereses que se abonan: 4 por 100

Consignaciones a vencimiento fijo

A un mes	3 por 100
A tres meses	3,12 >
A seis meses	4 >
A un año	4,12 >

CUENTA CORRIENTE A LA VISTA, con un interés anual de 2 y medio por 100

EJECUCIÓN DE TODA CLASE DE

OPERACIONES DE BANCA Y BOLSA

Más de 300 sucursales y agencias en España y Marruecos Corresponsales en las principales ciudades del mundo

Los exportadores de uvas a Centro Europa

Servicio fijo y regular para MARSELLA por los vapores de la Línea Paquet

ASNI	3 Octubre	IMERETHIE II	6 Novbre
ABDA	9 >	Oued Sebou II	14 >
Oued Sebou II	17 >	IMERETHIE II	20 >
IMERETHIE II	23 >	ASNI	28 >
ASNI	31 >		

Para informes y fletes sus Consignatarios:

HIJO DE RICARDO GIMÉNEZ

DE ULTIMA HORA

Se fuga de Prisiones Militares el Comandante Franco

LAS PRIMERAS NOTICIAS

Madrid 24, 3 tarde.

En las primeras horas de la mañana, corrió por Madrid la versión de haberse fugado de Prisiones Militares, el Comandante de Aviación don Ramón Franco.

La noticia ha causado extraordinaria expectación, haciendo diversos comentarios

desempeñar el cargo de Inspector General del Ejército, cesando en sus funciones de Capitán General de Cataluña.

Ha sido nombrado para ocupar dicho importante cargo, el actual Gobernador Civil de Barcelona Sr. Dezp i jolls.

El hidroavión "DOX" llega a La Coruña

A las dos menos cuarto de la tarde de ayer, llegó a La Coruña, el hidroavión gigante alemán «DOX».

La llegada del aparato fue prevenida por enorme gentío, que tributó a los tripulantes un recibimiento entusiasta.

Los aviadores alemanes cumplieron con las autoridades mostrándose agradecidos de la cordial acogida que les había sido dispensada.

Se declaran en huelga los obreros del ramo de construcción

Comunican de Zaragoza que obedeciendo órdenes del Sindicato Único, se han declarado en huelga los obreros del ramo de construcción.

El paro afecta tan sólo a los afiliados a dicho Sindicato, habiéndose garantizado por las autoridades el trabajo, a los restantes obreros.

Parece ser que los propósitos del Sindicato Único eran de ir a la huelga general; pero sólo han respondido los trabajadores del ramo de construcción.

Por si el movimiento tuviera derivaciones se han adoptado medidas para garantizar el orden.

Hasta ahora, no se ha promovido ningún incidente alguno.

EL VALOR DEL ANUNCIO

El anuncio es la base de los negocios; comerciante que no anuncia, no vende

¿....?

sencillamente porque el que no anuncia da a conocer que no tiene cómo anunciar, porque la calidad de sus productos no han podido afirmarse en la confianza del público y, naturalmente, no vende